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I. rész: Szamitasi feladatok

1.

Szamitsuk ki az
107+ 3n?

A, =
" 36+n2
sorozat hatarértékét, és adjuk meg a e = 1/100 értékhez tartozo kiiszobindexet.

Az y = +/x — 14 2 gbrbe ¢y = 5 pontjahoz huzott érintére ebben a pontban allitott merdleges egyenes
hol metszi a koordinatatengelyeket?

Barkéics Bernat 2 mm-es lemezbdl kiviag egy olyan sikidomot, amelyet a koordinatarendszerben a koordi-
natatengelyek és az y = cosx gorbe x = 0 és © = 7/2 kozé es6 darabja hatarolnak. Hatarozzuk meg az
alakzat stlypontjanak koordinatéit. (Segitség: hasznaljuk a képletgytjtemény formulait és azonossagait,
kiilénésen az y koordinata szamlalojanak kiszamitasahoz.)

. Adjuk meg annak az origon atmend egyenesnek az egyenletrendszerét, amely merdsleges az alabbi két

egyenesre.
r=3s+8 r=-5-—0>5t
z=—-s—1 z=3t+3

Legyen
3 -2 3 4
A=[-6 5 1 b=1|-1
—4 3 =2 -2

Szamitsuk ki az A~1 inverzmatrixot (ha létezik) és az A~'b szorzatot.

I1. rész: Elméleti feladatok

6. Mondjuk ki a sorozatokra vonatkozé rendérelvet. Hasznaljuk fel a tételt a

10.

. cos(n)
ST

hatarérték kiszamitasdhoz.

Tegyiik fel, hogy az f fliggvény szigoriian monoton csékkend és differencialhat6 az (a,b) intervallumon.
Definialjuk ezt a két tulajdonsagot. Igaz-e ekkor, hogy f’(z) < 0 minden x € (a,b) esetén? Ha igaz,
indokoljuk, ha nem, adjunk ellenpéldat.

Mondjuk ki a Newton —Leibniz-tételt. Hogyan kell az allitdst modositani, ha az

/ e “dx
1

integralt szeretnénk kiszamolni? Végezziik is el az integralast.
Tekintsiik az

a11T + a2y + a3z =0
a21% + azzy + aszz =0

az1x + as2y + azzz =0

linearis egyenletrendszert valamely ai1,a12,...,ass valos egyiitthatokkal. Mivel minden egyenlet a jobb
oldaldn 0 all, a Gauss-eliminéacié sordn nem juthatunk onellentmondé sorhoz. Hany megoldasa lehet a
fenti egyenletrendszernek? Ez az

air a2 as

A= lax a2 a3

asip az2 as3
egylitthatoméatrix milyen tulajdonsagan milik?
Mit jelent az, hogy a V vektortérben a W részhalmaz egy altér? A héromdimenzios vektorok V =

{(z,y,2) : x,y, 2 € R} vektorterében alteret alkot-e a W1 = {(x,y, 2) : ©* = 3y — 2z} vektorhalmaz? Es a
Wy ={(x,y,2) : © = 3y — 2z + 4} részhalmaz? A valaszt indokoljuk.

Minden feladat 6 pontos. A sikeres vizsgahoz az elméleti részbgl legalabb 9 pontot el kell érni.



